1. Để đường thẳng [image: image1]INCLUDEPICTURE "../Desktop/CLGT/Vkl/1_files/gif(21).latex" \* MERGEFORMAT \d 


và đường thẳng cắt nhau tại [image: image2]thì [image: image3]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image4.wmf]


2. Biết đường thẳng [image: image5]tạo với trục [image: image6]một góc [image: image7]. Giá trị của [image: image8]là [image: image9.wmf]


3. Biết đường thẳng [image: image10] đi qua điểm A(1; - 3) và vuông góc với đường thẳng OB, với B(6; 2) và O là gốc tọa độ. Khi đó [image: image11]= [image: image12.wmf]


4.Biết đường thẳng [image: image13]đi qua hai điểm A[image: image14]. Kết quả so sánh [image: image15]và [image: image16]là [image: image17]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image18.wmf]



INCLUDEPICTURE "../Desktop/CLGT/Vkl/1_files/gif(11).latex" \* MERGEFORMAT \d [image: image19].

5. Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH = 32cm và HB = 4HC. Khi đó HB = [image: image20.wmf]

cm.

6. Trong mặt phẳng tọa độ [image: image21], đường thẳng đi qua hai điểm O(0; 0) và M[image: image22] có hệ số góc bằng [image: image23.wmf]


7. Cho [image: image24]là nghiệm của phương trình[image: image25].Khi đó [image: image26]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image27.wmf]


8. Phương trình [image: image28]có nghiệm là [image: image29]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image30.wmf]


9.

10. Có [image: image31.wmf]

bộ ba số nguyên không âm [image: image32]thỏa mãn phương trình [image: image33]
11. Hệ số góc của đường thẳng đi qua hai điểm A(1; 2) và B(3; 4) là [image: image34.wmf]



12. Hai đường thẳng [image: image35]và [image: image36]sẽ trùng nhau khi [image: image37]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image38.wmf]


13. Để hai phương trình [image: image39]và [image: image40]có vô số nghiệm chung thì [image: image41]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image42.wmf]


14. Để đồ thị hàm số [image: image43]tạo với hai trục tọa độ một tam giác có diện tích bằng [image: image44]thì giá trị dương của [image: image45]là [image: image46.wmf]


15. Trên mặt phẳng tọa độ cho điểm [image: image47]và [image: image48]. Trung tuyến [image: image49]của tam giác [image: image50]có độ dài là [image: image51.wmf]

(đvđd)

16. Có [image: image52.wmf]

cặp số nguyên [image: image53]thỏa mãn [image: image54]; [image: image55]và [image: image56]?

Cho hình chữ nhật [image: image57], kẻ [image: image58]vuông góc với [image: image59]. Gọi [image: image60]và [image: image61]lần lượt là trung điểm [image: image62]và [image: image63]. Số đo góc [image: image64]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image65.wmf]



INCLUDEPICTURE "../Desktop/CLGT/Vkl/7_files/gif(24).latex" \* MERGEFORMAT \d [image: image66]
17. Tam giác ABC có góc 2 lần góc B gấp 3 lần góc C. Phân giác trong AD của góc A hợp với cạnh BC một góc [image: image67]. Vậy góc A bằng [image: image68.wmf]



INCLUDEPICTURE "../Desktop/CLGT/Vkl/10_files/gif(1).latex" \* MERGEFORMAT \d [image: image69].

18. Đường thẳng [image: image70]đi qua điểm [image: image71]và [image: image72]thì [image: image73]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image74.wmf]


19. Nếu [image: image75]thì tích [image: image76]= [image: image77.wmf]


20. Điểm cố định M của họ đường thẳng (d): [image: image78]có tọa độ là M([image: image79.wmf]

) 

21. Cho đường tròn [image: image80]dây [image: image81]. Kẻ đường thẳng qua [image: image82]vuông góc với [image: image83]cắt cung lớn [image: image84]ở [image: image85]. Khi đó [image: image86]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image87.wmf]


22. Phương trình [image: image88]có [image: image89.wmf]

nghiệm nguyên dương?

23. Trên mặt phẳng tọa độ cho đường thẳng [image: image90]và điểm [image: image91]. Có [image: image92.wmf]

giá trị của [image: image93]để khoảng cách từ [image: image94]đến đường thẳng [image: image95]là [image: image96]?

24. Để hàm số [image: image97]nghịch biến trên [image: image98]thì [image: image99]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image100.wmf]


25. Để hai phương trình [image: image101]và [image: image102]không có nghiệm chung thì [image: image103]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Text.1 [image: image104.wmf]


Tam giác MNP có góc 2 lần góc N gấp 3 lần góc P. Phân giác trong MQ của góc M hợp với cạnh NP một góc [image: image105]. Vậy góc P bằng [image: image106.wmf]



INCLUDEPICTURE "../Desktop/CLGT/Vkl/17_files/gif(1).latex" \* MERGEFORMAT \d [image: image107].
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